



## **В Москве возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений сотруднику полиции**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 19 декабря 2016 года неустановленное лицо, находясь вблизи жилого дома по улице Ярцевская в городе Москве, желая скрыться от сотрудников полиции, нанес удар неустановленным предметом старшему лейтенанту полиции ОМВД России по району Щукино города Москвы, причинив последнему непроникающую колото-резанную рану грудной клетки. Установлено, что в этот вечер сотрудники полиции проводили оперативно-розыскные мероприятия по задержанию лиц, подозреваемых в совершенном ранее разбойном нападении. Неизвестные соучастники скрылись с места происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

и задержания лиц, причастных к нему. Расследование по уголовному делу продолжается.

20 Декабря 2016

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1089245/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1089245/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)